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部数 ジャンルと書名 著者名 ISBN 本体価格 税込価格

●哲学・思想・精神分析●

時間観念の歴史 ベルクソン 978-4-906917-92-1 4500 4950

記憶理論の歴史 ベルクソン 978-4-910213-43-9 3600 3960

品切 ● ベルクソン『物質と記憶』を解剖する 平井靖史ほか編 978-4-906917-60-0 3500 3850

ベルクソン『物質と記憶』を診断する 平井靖史ほか編 978-4-906917-73-0 3500 3850

ベルクソン『物質と記憶』を再起動する 平井靖史ほか編 978-4-906917-86-0 3600 3960

境域 デリダ 978-4-902854-75-6 4900 5390

宮廷人と異端者（ライプニッツとスピノザ～） スチュアート 978-4-902854-92-3 3800 4180

アメリカのユートピア ジェイムソン　ジジェク他 978-4-906917-78-5 3500 3850

ドゥルーズ＝ガタリにおける政治と国家 シベルタン＝ブラン 978-4-906917-77-8 3900 4290

ニーチェの身体／屍体　上巻 ウェイト 978-4-910213-33-0 4500 4950

ニーチェの身体／屍体　上巻 ウェイト 978-4-910213-34-7 4500 4950

終わりなき不安夢 アルチュセール 978-4-906917-56-3 3600 3960

フロイトの矛盾 ランド＋トローク 978-4-906917-55-6 4900 5390

オネイログラフィア マージン 978-4-906917-64-8 3600 3960

最後の人間からの手紙 デュフール 978-4-906917-66-2 2700 2970

文語訳　ツァラトゥストラかく語りき ニイチェ　生田長江訳 978-4-902854-52-7 5500 6050

批判的マルクス入門 小泉信三 978-4-906917-93-8 6900 7590

他者のトポロジー 岩野卓司編 978-4-906917-35-8 6300 6930

共にあることの哲学 岩野卓司編 978-4-906917-53-2 3300 3630

共にあることの哲学と現実 岩野卓司編 978-4-906917-74-7 3900 4290

時間とヴァーチャリティー 本間邦雄 978-4-906917-98-3 3500 3850

リオタール哲学の地平 本間邦雄 978-4-902854-55-8 3200 3520

模倣と創造 井戸田総一郎・大石直記・合田正人 978-4-906917-65-5 6900 7590

西田幾多郎の声　前篇 西田幾多郎 978-4-902854-81-7 3500 3850

西田幾多郎の声　後篇 西田幾多郎 978-4-902854-82-4 3500 3850

西田幾多郎キーワード論集 西田幾多郎 978-4-902854-33-6 2800 3080

印は品切　※返品発生時出荷中（保留可のみ受注中）
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西田幾多郎生命論集 西田幾多郎 978-4-902854-34-3 1900 2090

西田幾多郎日本論集 西田幾多郎 978-4-902854-35-0 2500 2750

品切 ● 語る西田哲学 西田幾多郎 978-4-906917-33-4 5900 6490

種々の哲学に対する私の立場 西田幾多郎 978-4-902854-39-8 3700 4070

実践哲学について 西田幾多郎 978-4-902854-40-4 3700 4070

真善美 西田幾多郎 978-4-902854-61-9 3500 3850

意識と意志 西田幾多郎 978-4-902854-99-2 5700 6270

品切 ● 師弟問答　西田哲学 西田幾多郎＋三木清 978-4-902854-27-5 1500 1650

媒介的自立の哲学 田辺元 978-4-906917-12-9 3500 3850

東亜協同体の哲学 三木清 978-4-902854-26-8 5500 6050

三木清歴史哲学コレクション 三木清 978-4-906917-05-1 5900 6490

品切 ● 偶然と驚きの哲学　（初版） 九鬼周造 978-4-902854-31-2 2300 2530

増補新版　偶然と驚きの哲学 九鬼周造 978-4-902854-93-0 3300 3630

イデオロギーとロジック 戸坂潤 978-4-902854-36-7 4600 5060

日本的哲学という魔 戸坂潤 978-4-902854-37-4 2800 3080

波多野精一宗教哲学体系 波多野精一 978-4-902854-38-1 6500 7150

日本哲学の黎明期 桑木厳翼 978-4-902854-47-3 3800 4180

近世日本哲学史 麻生義輝 978-4-902854-48-0 5500 6050

近代日本哲学史 三枝博音 978-4-906917-30-3 5900 6490

西欧化する日本　西欧化できない日本 三枝博音 978-4-906917-32-7 5900 6490

楽読原文　三酔人経綸問答 中江兆民 978-4-902854-59-6 3300 3630

品切 ● 安藤昌益 狩野亨吉 978-4-902854-10-4 1500 1650

新編・梅園哲学入門 三枝博音・三浦梅園 978-4-906917-28-0 5400 5940

津田史学の思想（津田左右吉セレクション１） 津田左右吉 978-4-906917-02-0 6300 6930

日本文化と外来思想（津田左右吉セレクション２） 津田左右吉 978-4-906917-03-7 6300 6930

記紀の構造・思想・記法（津田左右吉セレクション３） 津田左右吉 978-4-906917-04-4 6300 6930

維新の思想史 津田左右吉 978-4-906917-16-7 3600 3960

●政治・法学●

カール・シュミット入門 メーリング 978-4-910213-24-8 1800 1980

品切 ● 文明の交差点の地政学 ダウトオウル 978-4-910213-09-5 3600 3960

ノモス主権への法哲学 尾高朝雄 978-4-906917-67-9 7200 7920

天皇制の国民主権とノモス主権論 尾高朝雄 978-4-906917-26-6 6300 6930

自由・相対主義・自然法 尾高朝雄 978-4-906917-76-1 6900 7590

実定法秩序論 尾高朝雄 978-4-906917-90-7 7200 7920

法と世の事実とのずれ 尾高朝雄 978-4-906917-99-0 6900 7590

法思想とは何か 尾高朝雄 978-4-910213-13-2 6300 6930

自然法の再生 シャルモン 978-4-910213-47-7 5900 6490

人間・自然法・実定法 和田小次郎 978-4-910213-40-8 6900 7590
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国家と法と正義 和田小次郎編訳 978-4-910213-41-5 4400 4840

天皇・憲法第九条 高柳賢三 978-4-906917-94-5 6300 6930

極東裁判と国際法 高柳賢三 978-4-906917-96-9 6300 6930

法律と哲学／法律の哲学 高柳賢三 978-4-910213-25-5 6900 7590

英米法の歴史と精神 高柳賢三 978-4-910213-23-1 6900 7590

英米法と法の近代 パウンド 978-4-910213-35-4 6900 7590

国際法・国際政治・法哲学 恒藤恭 978-4-910213-37-8 4900 5390

個人と世界と法哲学 恒藤恭 978-4-910213-44-6 6900 7590

 刑罰・法学・歴史性 瀧川幸辰 978-4-910213-45-3 6300 6930

近代日本判例批評集 穂積重遠 978-4-910213-46-0 6900 7590

第二次世界大戦への外交史１ 芦田均 978-4-906917-97-6 6900 7590

第二次世界大戦への外交史２ 芦田均 978-4-910213-00-2 6900 7590

両大戦間世界外交史 芦田均 978-4-910213-01-9 6900 7590

第一次世界大戦外交史 芦田均 978-4-910213-06-4 6900 7590

第一次世界大戦への外交史１ ブランデンブルク 978-4-910213-07-1 6900 7590

第一次世界大戦への外交史２ ブランデンブルク 978-4-910213-08-8 6900 7590

第二次欧洲大戦　前史と緒戦 清沢洌 978-4-910213-04-0 6900 7590

ロシアの満洲と日露戦争 ウィッテほか 978-4-910213-15-6 6900 7590

革命ロシアの極東進出 斎藤良衛 978-4-910213-16-3 6900 7590

極東動乱　出先外交経験秘話 林権助 978-4-910213-26-2 6300 6930

近代中国と列強の利権 斎藤良衛 978-4-910213-21-7 6300 6930

日中衝突三十年　現地外交の志 堀内干城 978-4-910213-22-4 6300 6930

近代日本外交百年史 外務省（監修） 978-4-910213-19-4 6900 7590

伊藤博文の国際政治　上編 春畝公追頌会 978-4-910213-28-6 6900 7590

伊藤博文の国際政治　下編 春畝公追頌会 978-4-910213-29-3 6900 7590

伊藤博文を語る 金子堅太郎ほか 978-4-910213-30-9 6300 6930

開国と興国と外交と 牧野伸顕 978-4-910213-05-7 6300 6930

座談会　明治大正外交官秘話 幣原喜重郎ほか 978-4-910213-18-7 6300 6930

攻める外交　加藤高明 伊藤正徳 978-4-910213-14-9 6900 7590

明治二大外交　日英同盟と日露戦争 信夫淳平 978-4-910213-11-8 6900 7590

大正日本外交史 信夫淳平 978-4-910213-12-5 6300 6930

満洲問題・日露戦争・終戦講和 外務省編著 978-4-910213-39-2 6900 7590

満洲問題入門 矢内原忠雄 978-4-910213-17-0 6900 7590

不戦条約論 信夫淳平 978-4-906917-95-2 6300 6930

日米開戦　最終交渉の経験と反省 野村吉三郎 978-4-910213-20-0 6900 7590

軍隊と自由 藤田嗣雄 978-4-906917-91-4 6900 7590

軍備と想定敵国 伊藤正徳 978-4-910213-27-9 6900 7590

暴風来 上杉愼吉 978-4-906917-87-7 6700 7370

3 / 8 ページ



天皇の起源 藤田嗣雄 978-4-906917-88-4 6900 7590

皇室と日本 津田左右吉 978-4-906917-68-6 6900 7590

制定の立場で省みる日本国憲法入門　第一集 芦田均 978-4-906917-20-4 3300 3630

制定の立場で省みる日本国憲法入門　第二集 金森徳次郎 978-4-906917-21-1 3800 4180

近代日本官僚政治史 田中惣五郎 978-4-906917-06-8 6300 6930

日本の自由民権と民権家 田中惣五郎 978-4-910213-36-1 6900 7590

天皇と軍隊 田中惣五郎 978-4-910213-38-5 5900 6490

立憲主義の日本的困難 尾崎行雄 978-4-906917-31-0 5900 6490

タブーと法律 穂積陳重 978-4-902854-32-9 4700 5170

●外国文学・言語思想●

品切 ● ブランショ小説選 ブランショ 978-4-902854-08-2 3500 3850

カフカからカフカへ ブランショ 978-4-906917-18-1 3600 3960

私についてこなかった男 ブランショ 978-4-902854-05-8 3200 3520

品切 ● アミナダブ　※電子版販売中 ブランショ 978-4-902854-51-0 4200 4620

言語と文学 ブランショ＋内田樹ほか 978-4-902854-02-3 3800 4180

百フランのための殺人犯 ポーラン 978-4-906917-19-8 2500 2750

品切 ● ひとつの町のかたち グラック 978-4-902854-01-5 3300 3630

さなぎとイマーゴ（ボードレールの詩学） 岩切正一郎 978-4-902854-18-X 3800 4180

品切 ● 憂い顔の『星の王子さま』 加藤晴久 978-4-902854-30-5 2200 2420

サド侯爵夫人とその夫 式場隆三郎 978-4-910213-10-1 6300 6930

●日本語・日本文化●

時枝言語学入門　国語学への道 時枝誠記 978-4-906917-81-5 6900 7590

時枝誠記論文選　言語過程説とは何か 時枝誠記 978-4-906917-82-2 7200 7920

日本文法学要論（山田国語学入門選書１） 山田孝雄（よしお） 978-4-902854-56-5 3800 4180

国語学史要（山田国語学入門選書２） 山田孝雄（よしお） 978-4-902854-57-2 3800 4180

日本文字の歴史（山田国語学入門選書３） 山田孝雄（よしお） 978-4-902854-58-9 3800 4180

敬語法の研究（山田国語学入門選書４） 山田孝雄（よしお） 978-4-902854-69-5 4800 5280

垣内松三著作選　国民言語文化とは何か１ 垣内（かいとう）松三 978-4-902854-90-9 5700 6270

垣内松三著作選　国民言語文化とは何か２ 垣内（かいとう）松三 978-4-902854-91-6 5700 6270

国文学への哲学的アプローチ 土田杏村 978-4-906917-22-8 5400 5940

反訓詁学（平安和歌史をもとめて） 山田哲平 978-4-906917-63-1 2200 2420

和辻哲郎日本古代文化論集成 和辻哲郎 978-4-902854-98-5 6400 7040

●映画・芸術批評●

現代アメリカ映画研究入門 エルセサー＋バックランド 978-4-906917-27-3 5400 5940

シンフォニア・パトグラフィカ（現代音楽の病跡学） 小林聡幸 978-4-902854-49-7 5000 5500

聴くヘルダーリン／聴かれるヘルダーリン 子安ゆかり 978-4-906917-89-1 4000 4400

夢野久作の能世界（批評・戯文・小説） 夢野久作 978-4-902854-63-3 3300 3630

能とは何か・上（野上豊一郎批評集成） 野上豊一郎 978-4-902854-64-0 4700 5170
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能とは何か・下（野上豊一郎批評集成） 野上豊一郎 978-4-902854-65-7 5700 6270

観阿弥清次・世阿弥元清（野上豊一郎批評集成） 野上豊一郎 978-4-902854-72-5 5500 6050

精解・風姿花伝（野上豊一郎批評集成） 野上豊一郎 978-4-902854-97-8 6400 7040

美と生命・前篇（高村光太郎秀作批評文集） 高村光太郎 978-4-902854-70-1 2800 3080

美と生命・後篇（高村光太郎秀作批評文集） 高村光太郎 978-4-902854-71-8 2800 3080

岸田劉生美術思想集成　前篇・異端の天才 岸田劉生 978-4-902854-73-2 5500 6050

岸田劉生美術思想集成　後篇・「でろりの味」へ 岸田劉生 978-4-902854-74-9 5500 6050

仏教美学の提唱（柳宗悦セレクション） 柳宗悦 978-4-906917-00-6 5200 5720

朝鮮の美　沖縄の美（柳宗悦セレクション） 柳宗悦 978-4-906917-01-3 5200 5720

民芸の意味 式場隆三郎 978-4-910213-02-6 6900 7590

品切 ● 幽玄・あはれ・さび（大西克礼コレクション１） 大西克礼 978-4-906917-08-2 5200 5720

自然感情の美学（大西克礼コレクション２） 大西克礼 978-4-906917-11-2 5400 5940

東洋的芸術精神（大西克礼コレクション３） 大西克礼 978-4-906917-13-6 6400 7040

●仏教ほか宗教●

仏陀 Ｈ・オルデンベルク 978-4-902854-86-2 6500 7150

生命と欲望と仏教の解脱論 木村泰賢 978-4-910213-31-6 6900 7590

時代と無限と大乗の菩薩道 木村泰賢 978-4-910213-32-3 6900 7590

インド思想から仏教へ 高楠順次郎 978-4-906917-72-3 6900 7590

語る大拙１ 鈴木大拙 978-4-906917-69-3 6400 7040

語る大拙２ 鈴木大拙 978-4-906917-70-9 6400 7040

柳宗悦宗教思想集成 柳宗悦 978-4-906917-48-8 7200 7920

他力の自由 柳宗悦 978-4-906917-61-7 6900 7590

品切 ● 清沢満之入門 暁烏敏・清沢満之 978-4-906917-46-4 6900 7590

教行信証入門講話集 暁烏敏 978-4-906917-50-1 7200 7920

維摩経入門釈義 加藤咄堂 978-4-906917-54-9 6900 7590

現代意訳　大般涅槃経 原田霊道 978-4-906917-58-7 6400 7040

現代意訳　華厳経　新装版 原田霊道 978-4-906917-59-4 6400 7040

品切 ● 現代意訳　華厳経（初版） 原田霊道 978-4-902854-79-4 5700 6270

仏教哲学の根本問題 宇井伯寿 978-4-906917-24-2 5400 5940

仏教経典史 宇井伯寿 978-4-906917-25-9 6300 6930

東洋の論理　空と因明 宇井伯寿 978-4-906917-29-7 5900 6490

仏教思潮論 宇井伯寿 978-4-906917-34-1 6300 6930

禅者列伝 宇井伯寿 978-4-906917-42-6 6300 6930

インド哲学史 宇井伯寿 978-4-906917-47-1 6700 7370

和辻哲郎仏教哲学読本　１ 和辻哲郎 978-4-902854-88-6 4700 5170

和辻哲郎仏教哲学読本　２ 和辻哲郎 978-4-902854-89-3 5700 6270

仏教統一論 村上専精 978-4-902854-85-5 5700 6270

華厳哲学小論攷 土田杏村 978-4-906917-23-5 2700 2970

5 / 8 ページ



綜合日本仏教史 橋川正 978-4-902854-87-9 6800 7480

日本仏教文化史入門 辻善之助 978-4-902854-96-1 6400 7040

上世日本の仏教文化と政治 辻善之助 978-4-906917-79-2 7400 8140

道元伝 圭室諦成 978-4-906917-84-6 6900 7590

廃仏毀釈とその前史 圭室諦成 978-4-906917-80-8 6300 6930

明治仏教史概説 土屋詮教・辻善之助 978-4-906917-71-6 6300 6930

医術と宗教 富士川游 978-4-902854-78-7 3300 3630

味読精読　菜根譚　前集 洪自誠＋加藤咄堂 978-4-902854-20-1 3300 3630

味読精読　菜根譚　後集 洪自誠＋加藤咄堂 978-4-902854-21-X 2200 2420

味読精読　十七条憲法 加藤咄堂 978-4-902854-60-2 2300 2530

死生観 加藤咄堂 978-4-902854-19-8 3300 3630

中村屋のボースが語る　インド神話ラーマーヤナ Ｒ・Ｂ・ボース 978-4-902854-50-3 2800 3080

●イスラーム・中東地域研究●

カリフ制再興 中田考 978-4-906917-38-9 1800 1980

イスラームの構造　（初版） 黒田壽郎 978-4-902854-00-7 3800 4180

増補新版　イスラームの構造 黒田壽郎 978-4-906917-51-8 3600 3960

ムスリム女性に救援は必要か アブー＝ルゴド 978-4-906917-83-9 3600 3960

格差と文明 黒田壽郎 978-4-906917-52-5 3300 3630

イスラーム法理論の歴史 ハッラーク 978-4-902854-80-0 6600 7260

イスラーム概説 ハミーッド=ラー 978-4-902854-06-6 2800 3080

現代イスラーム哲学 アッ=タバータバーイー 978-4-902854-68-8 5500 6050

雄弁の道 アリー・イブン・アビー・ターリブ 978-4-906917-75-4 3300 3630

イラク戦争への百年 黒田壽郎編 978-4-902854-03-1 2800 3080

イラン・イスラーム体制とは何か 吉村慎太郎 978-4-902854-09-0 3800 4180

文語訳　古蘭（コーラン）　上 大川周明訳 978-4-902854-66-4 5200 5720

文語訳　古蘭（コーラン）　下 大川周明訳 978-4-902854-67-1 5200 5720

マホメット伝 大川周明 978-4-902854-83-1 4700 5170

中国回教史論叢 金吉堂・傅統先 978-4-906917-43-3 6900 7590

〈戦前戦中〉外交官の見た回教世界 笠間杲雄 978-4-906917-85-3 6900 7590

●日本近代史再考／アジア主義関連●

異貌の日本近代思想１ 西田幾多郎ほか 978-4-906917-44-0 2700 2970

異貌の日本近代思想２ 津田左右吉ほか 978-4-906917-45-7 2700 2970

品切 ● アジア主義者たちの声　上 頭山満・内田良平ほか 978-4-902854-41-1 2800 3080

アジア主義者たちの声　中 宮崎滔天・北一輝ほか 978-4-902854-42-8 2800 3080

アジア主義者たちの声　下 北一輝・大川周明ほか 978-4-902854-43-5 2800 3080

品切 ● 頭山満言志録 頭山満 978-4-902854-12-0 3300 3630

品切 ● 頭山満直話集 頭山満 978-4-902854-25-1 2800 3080

頭山満思想集成（上記二冊合冊版） 頭山満 978-4-902854-94-7 5500 6050
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頭山満思想集成　増補新版 頭山満 978-4-906917-62-4 6400 7040

玄洋社社史 玄洋社社史編纂会 978-4-906917-57-0 7900 8690

玄洋社怪人伝 頭山満・杉山茂丸ほか 978-4-906917-17-4 3800 4180

日清戦勝賠償異論 荒尾精 978-4-906917-40-2 6300 6930

北一輝思想集成 北一輝 978-4-902854-07-4 4800 5280

増補新版　北一輝思想集成 北一輝 978-4-906917-41-9 6900 7590

敗戦後（大川周明戦後文集） 大川周明 978-4-902854-77-0 2200 2420

安楽の門（大活字愛蔵版） 大川周明 978-4-906917-49-5 5400 5940

大川周明道徳哲学講話集　　道 大川周明 978-4-902854-44-2 2800 3080

大川周明世界宗教思想史論集 大川周明 978-4-906917-07-5 5400 5940

特許植民会社制度研究 大川周明 978-4-902854-45-9 5500 6050

奪われたるアジア 満川亀太郎 978-4-902854-28-2 5500 6050

行き詰まりの時代経験と自治の思想 権藤成卿 978-4-906917-15-0 3600 3960

革命のインド Ｒ・Ｂ・ボース 978-4-902854-76-3 5500 6050

アジアのめざめ（ラス・ビハリ・ボース伝） ボース／相馬安雄／相馬黒光 978-4-902854-95-4 3600 3960

犬養毅の世界 犬養毅ほか 978-4-902854-24-4 3500 3850

品切 ● 百魔（正続完本） 杉山茂丸 978-4-902854-17-1 8500 9350

百魔 杉山茂丸 978-4-906917-36-5 4900 5390

百魔　続 杉山茂丸 978-4-906917-37-2 6300 6930

俗戦国策 杉山茂丸 978-4-902854-15-5 5000 5500

山県元帥 杉山茂丸 978-4-910213-03-3 6900 7590

其日庵の世界 杉山茂丸 978-4-902854-22-8 4700 5170

アジア革命奇譚集 宮崎滔天 978-4-902854-13-9 3500 3850

滔天文選 宮崎滔天 978-4-902854-16-3 3800 4180

評伝　宮崎滔天 渡辺京二 978-4-902854-14-7 3500 3850

超近代とは何か　１ 生田長江 978-4-902854-53-4 3700 4070

超近代とは何か　２ 生田長江 978-4-902854-54-1 3700 4070

●歴史●

日本近代新聞史 伊藤正徳 978-4-910213-42-2 5900 6490

地理的日本史読本 吉田東伍 978-4-902854-62-6 4700 5170

地図から消えた国、アカディの記憶 大矢＋ロングフェロー 978-4-902854-46-6 2800 3080

品切 ● 真説　レコンキスタ 芝修身 978-4-902854-29-9 3800 4180

●医学●

北里柴三郎読本　上 北里柴三郎ほか 978-4-906917-09-9 4900 5390

北里柴三郎読本　下 北里柴三郎 978-4-906917-10-5 5900 6490

●社会・文化・文明●

品切 ● アナキスト地人論 Ｅ・ルクリュ＋石川三四郎 978-4-906917-14-3 3600 3960

内山完造批評文集　両辺倒 内山完造 978-4-902854-84-8 3500 3850
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愛国心をめぐって 内村鑑三 978-4-902854-23-6 2500 2750

出版巨人創業物語 佐藤＋野間＋岩波 978-4-902854-11-2 2800 3080

『モモ』と考える時間とお金の秘密 境毅 978-4-902854-04-X 2600 2860

グリーンファーザーの青春譜 杉山龍丸 978-4-906917-39-6 2700 2970
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